11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 18.02.2018 17:11:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2018 22:57:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296272/answer/296277




o6priit Beuep! 1. TakTrKa Baeit Bpaueit abcommoTHO TpaBuibHasA. 2. HedpocTomMy mpomMbIBaTh HU B
KoeM ciy4ae Henb34! [locTapaliTech oKa MUTH OOOJIbIE MUTHEBOU BOAKL U CIIEOUTD 3a
TeMIIeEpaTypou, 3aBTpPa - CPOYHO K CBOEMY JiedalleMy Bpauy. Hago coenath aHanu3 MOYM U3
He(POCTOMEI U 1ToceB Ha dropy. 3. Hamo pemmaTs BOIPOC € yaajJeHueM KaMHS KaK TOJIBKO 3TO CTaHET
BO3MOXKHO. 4. Eciiu HedpocToMa 3abbeTcs consiMu - ee Hamo nmoMmeHsaTb. Ho HE [TPOMBIBATD!
Ynauu.



